

平成26年1月8日

平成26年度燃やすごみ等収集運搬業務（競争入札）に係る文書の訂正について

平成25年12月27日に公開した文書に、下記のとおり誤りがありましたので文書の修正を行いました。

大変御迷惑をおかけしますが、既にダウンロードされた方は差し替えをお願い致します。

記

1 競争入札説明書

(1) ページ番号 … 32ページ（予定数量）

(2) 正誤表

誤	正
2,550台	3,549台
8,978台	7,934台
1,566台	783台
783台	1,566台

\*総台数については変更ありません。

2 仕様書その2

(1) ページ番号 … 2ページ（5（2）稼働車両台数）

(2) 正誤

(誤)

(単位：台)

車種	月	火	水	木	金	計
3トン車	5 (2)	5 (2)	2 (2)	5 (2)	5 (2)	22
2トン車	10 (1)	10 (1)	8 (1)	10 (1)	10 (1)	48



(正)

(単位：台)

車種	月	火	水	木	金	計
3トン車	5 (1)	5 (1)	2 (1)	5 (1)	5 (1)	22
2トン車	10 (2)	10 (2)	8 (2)	10 (2)	10 (2)	48